

曾三次夺得大满贯女单冠军

大坂直美澳网再称雄

新华社墨尔本2月20日电 (记者郝亚琳、岳东兴)20日晚进行的2021年澳网女单决赛中,日本选手大坂直美直落两盘击败美国选手布雷迪,再次捧起达芙妮·阿克赫斯特纪念杯。

这场比赛大坂直美赢得毫无悬念。23岁的她此前曾三次夺得大满贯女单冠军,是女子网坛最有潜力的新世代球员之一。有意思的是,2年前的墨尔本公园,大坂直美正是在2018年成为美网新科冠军后“背靠背”拿下了自己的澳网首冠。这回她又一次在美网夺冠后拿下

了次年的澳网桂冠,而去年她在美网半决赛的对手正是布雷迪。

赛前,曾有记者问起去年的美网对决,大坂直美信心满满地表示对方肯定是个很难打的对手,但自己现在也打得不太一样,“我的回球更好了”。当日的赛场上,她也的确展现出了自信强大的冠军风范。

首盘两人互破了对方一个发球局,比分一直交替上升,但在关键的第10局,布雷迪发球时出现双误,紧接着又是非受迫性失误,让大坂直美抓住机会再次破发,6:4赢得首盘。

第二盘大坂直美连保带

破,连续破掉布雷迪两个发球局,以4:0大幅领先。发球胜赛局,大坂直美手握三个赛点,以一记漂亮的一发直接得分在第一个赛点就拿下了比赛,比分6:3。

赛后,输了球的布雷迪尽管有着掩饰不住的落寞,但还是赞扬对手打得非常好,对所有人都是一个激励。

大坂直美表示,观众在现场的支持对自己意义重大。“这真是不可思议,我打上一个大满贯时还没有观众在场,所以今天能有这么多球迷,感受到这样的活力真是意义重大。”



新华社发

5月1日将与日本队进行奥运测试赛

580天以后 中国女排首秀来了

东京奥组委2月19日宣布,东京奥运会排球测试赛将于5月1日在新落成的有明体育馆打响,中国女排确定参赛。时隔580天后,球迷将再次在国际赛场见到中国女排的身影。

提前适应场地

2019年9月在世界杯夺冠后,中国女排至今都没有国际比赛的任务,不仅喜爱中国女排的球迷望眼欲穿,球员也迫不及待希望通过比赛来检验自己的训练成果。在漳州开启集训前,郎平曾表示,希望可以在奥运会开始前参加1至2项比赛,以赛代练,发现问题。就在昨天,比赛确定了,在东京奥组委的邀请下,中国女排和日本女排的比赛将于5

月1日举行。

去年2月,为东京奥运会新建的有明体育馆竣工,这将是体育馆首次投用于正式比赛,日本排协还打算对外售票。中国女排曾计划参加原定于去年4月举行的该项赛事,当时日本方面除了邀请中国女排外,还邀请了泰国队和中国台北队。但由于疫情,比赛推迟到今年,而且最终日本方面敲定只邀请中国男女排

前来参加。

排球比赛的一传到位率和扣球成功率与场地的灯光、大小等有一定关系。中国女排虽然在日本多个城市的球馆参加过世界杯、世锦赛等大赛,但对有明体育馆非常陌生。能在奥运会正式开打前了解和熟悉球馆的灯光、空间和环境,有利于奥运备战工作的细致展开。

强调临场应变

展望东京奥运会,郎平表示,由于中国女排与诸多劲敌的状态都存在较多不确定性,这届奥运会的进程很难预测,很可能是一次遭遇战,中国女排必须在方方面面做好充分准备。

作为卫冕冠军,为何郎平认为东京奥运会的形势会如此严峻?因为中国女排作为卫冕冠军,早已是诸多顶级强队的众矢之的。她们往往在

面对中国女排时,有更强的争冠欲望,再加上几支球队长期没有正面较量,就更让低调的郎平认为,东京奥运会的卫冕之旅将是一场遭遇战。

在她看来,巴西、美国、意大利、塞尔维亚等队崛起、进步速度很快。“我觉得这届奥运会,大概五六支球队有拿冠军的可能,到底是怎么样一个排序,要看临场发挥。”她坦言,中国女排在东京奥运会上的最大挑战

将是临场应变,“因为对对手的了解特别少,不知道对方到时是什么状况,有没有技战术上的变化,会不会突然冒出一两个新星,我们不了解他们的特点,所以必须在场上迅速捕捉瞬间的变化、及时应变。”

希望中国女排借这次机会,提前感受赛场气氛,在比赛中进一步磨合,在首秀中收获满满。

陶邢莹

体育媒体平台停播意甲引发业内关注

PP体育20日发布公告,宣布将暂时停止对意甲联赛和足总杯的播出,同时出台会员权益保障方案。这一公告的发出,让国内体育版权市场再起波澜,引发业内关注。

PP体育此次宣布停播意甲并非毫无“征兆”。北京时间6日凌晨,意甲联赛第21轮佛罗伦萨与国际米兰的比赛突然在独家新媒体平台PP体育停播,就曾引起体育圈内的关注,但随后PP体育对意甲联赛第22轮比赛进行了正常播出。

在佛罗伦萨与国际米兰这场比赛前,PP体育发出官方公示,称因信号传输问题,本场比赛暂停视频直播。此前意大利媒体报道,第21轮没有正常播出的原因是PP体育没有按时支付版权费,而第22轮正常播出是因为双方达成了过渡性协议。

PP体育在公告中表示,因PP体育与IMG就相关权益问题暂未达成一致,意甲联赛和足总杯赛事视频

直播将暂停。

记者就此事进行了咨询,据内部人士透露,就价格和权益问题,PP体育一直在与意甲方面进行沟通,双方的谈判拉锯战持续了近一年。而在去年9月,PP体育已与英超终止了合作。

据了解,受到新冠肺炎疫情影响,IMG针对意甲联赛以及足总杯没有进行任何降价,且要求提前就未完赛的比赛进行付款并且未经过独家版权运营方允许私自进行分销。双方虽未达成价格及权益的一致意见,但为了保证赛事正常播出,PP体育被要求几乎每月都保持着持续的付款安排。

意甲风波不断,不排除PP体育会像放弃英超一样彻底放弃意甲,此前PP体育曾表示,版权的策略调整是基于客观事实以及PP体育后期业务战略转型考虑而做出的正常调整。

“疫情持续笼罩,赛事版权价格下行已是业内共识,相比其他海外版权纷纷大幅下调,意甲版权的溢价仍处在高位,没有达到中国市场心理预期。”一位资深业内人士表示,PP体育的此番举动预示着意甲联赛将在中国市场面临新媒体渠道的停播,也预示着体育传媒平台实质性转型又迈出了一大步,为2021年全球赛事版权市场发展定下了开年基调——行业去泡沫化进程加速,平台转型提速,“病态赛事版权”遭到市场抛弃。

该业内人士认为,不管是国内媒体平台选择停播意甲的行为本身还是行为背后所代表的转型决心,于行业发展来说,方向是对的。对于中国体育媒体平台而言,依赖天价体育赛事直播没有未来,虽然转型不一定成功,但是不转型一定是死。自我革命的主动转型,或许是一条出路。

据新华社电

邹雨宸已随北控训练

自从八一男篮本赛季脱离CBA联赛之后,其队中的多名当打球员的去向被外界广泛关注,邹雨宸则属于他们之中最具实力,完全有能力进入国家队的佼佼者,他将花落谁家一度被外界热炒。在联赛第三阶段不久后即将重启之时,邹雨宸跟随北控男篮进行训练,证实了他将在北控重新披

挂CBA战袍的传言,他的加盟只差官宣了。

1996年出生的邹雨宸身高2.08米,身体魁梧结实,在莫科等老将退役之后,就成为了八一男篮的内线支柱球员,也曾一度被认为是与周琦同等级别,完全可以胜任国家男篮内线核心的潜力股。

刘艾林

段江鹏有望加盟天津队

2月19日,记者获悉,目前已经是自由球员的段江鹏,正在天津队进行试训,双方还未签订合同。天津队主教练刘铁对记者表示:球队比较缺人,所以让段江鹏过来练一练,目前感觉还可以。

在本赛季第二阶段时,北京首钢队已经与段江鹏达成了买断协议,他也成为

自由球员。在返回北京后,段江鹏保持着系统的训练,基本上是一天两练的训练强度。段江鹏表示,自己的职业生涯已经处于后期,但还是想继续打球。

段江鹏已经到天津队进行试训。从主教练刘铁的反馈来看,对他的表现与状态还是比较认可的,但目前双方还未签约。宋翔

美国男篮获得五连胜

新华社华盛顿2月19日电(记者王集旻)在19日进行的一场2022年美洲杯篮球赛预选赛中,美国男篮凭借昔日全明星选手以赛亚·托马斯的出色发挥,以93:77战胜巴哈马队,获得五连胜。

本次预选赛参赛球队分成4个小组,美国同墨西哥、巴哈马和波多黎各队同处D组。此前美国队已经锁定决赛阶段的席位,这场比赛的胜负已经无关痛

痒。同去年进行的第三、第四比赛日一样,D组最后两个比赛日的争夺也采取了集中隔离比赛的方式,此次这四支球队集中在波多黎各的圣胡安进行比赛。

美洲杯篮球赛即以前的美洲篮球锦标赛。2022年美洲杯篮球赛决赛阶段将有12支队参加,预选赛阶段每个小组前三名晋级决赛阶段。上一届美洲杯2017年进行,当时美国队获得冠军。

“疯狂三月”将限数入场

新华社华盛顿2月19日电(记者王集旻)美国大学生体育协会(NCAA)19日宣布,该协会旗下经典的大学男篮“疯狂三月”赛事将允许有限球迷进场观赛。

由于新冠肺炎疫情,此前NCAA已经决定今年“疯狂三月”的全部比赛都将在印第安纳波利斯或者附近区域举行,集中办赛也是为

了最大限度降低疫情传播的风险。NCAA表示,所有“疯狂三月”的比赛现场人员只允许占球馆总容量的25%,这个数字包括现场球迷,也包括参赛球员、教练、场地工作人员以及球员和教练家属等特邀人员。

去年的“疯狂三月”因为疫情被取消。